

## **Сотрудники Исилькульского МСО поздравили ветерана Великой Отечественной войны**



9 мая 2017 года сотрудники Исилькульского межрайонного следственного отдела пришли с поздравлениями в гости к ветерану Великой Отечественной войны Мельникову Иосифу Михайловичу.

93-летний Иосиф Михайлович с 1941 по 1945 годы служил в пограничных войсках, пройдя всю войну, Великую Победу встретил в Берлине. В мирное время работал водителем грузового автомобиля, восстанавливая разрушенные города. В настоящее время проживает в г. Исилькуле Омской области.

Следователи пожелали ветерану крепкого сибирского здоровья и долгих лет жизни.

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1127406>